

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму (ОНП) «АГРОНОМІЯ» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «АГРОНОМІЯ» в ННЦ «Інститут землеробства НААН»

Розвиток аграрного сектору вимагає підготовки науковців високого рівня, відповідно до вимог сучасного сільського господарства. Вони мають бути не тільки з високим інтелектуальним потенціалом, з розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, але й уміти проводити наукові дослідження, збирати, обробляти, аналізувати та систематизувати інформацію, впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими уміннями і навичками вміло виконувати задачі будь-якої складності, що стосуються всіх ланок процесу створення рослинницької продукції, ефективно використовуючи новітні технології. З огляду на все вище зазначене, актуальною стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти - доктора філософії із агрономії саме за освітньо-науковою програмою «Агрономія», що рецензується.

Освітньо - наукова програма «Агрономія» в ННЦ «Інститут землеробства НААН» реалізується за сімома спеціалізаціями: загальне землеробство, рослинництво, агроґрунтознавство і агрофізика, кормовиробництво і лувівництво, екологія, селекція і насінництво, агрохімія. Програма передбачає диференційований підхід до аспірантів очної і заочної форми навчання та здобувачів й націлена на формування науково-професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності і впровадження сучасних технологій дослідження в агрономії. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом одного або двох наукових керівників з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації.

Таким чином, є обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Агрономія» зі спеціальності 201 - Агрономія, запропонована в ННЦ «Інститут землеробства НААН», є актуальною і відповідає кваліфікаційному рівню підготовки докторів філософії за цією спеціальністю.

Директор Черкаської ДСГДС
ННЦ «ІЗ НААН», доктор с.-г. наук



Демиденко О.В.